

浙江第一波疫情 预计1月中旬左右 迎来高峰

五方面工作科学精准应对

12月18日,浙江举行第一百二十三场新冠肺炎疫情疫情防控工作新闻发布会,省疫情防控工作领导小组办公室、省卫生健康委、省市场监管局等负责人和浙大一院医疗专家,介绍统筹推进疫情防控和经济社会发展有关情况。

当前我省疫情主要呈现三个特点

一是感染人群近八成成为中青年,“一老一小”等脆弱人群虽然仅占7.4%,但专家研判随着疫情发展,后续将逐步升高。

二是98%以上病例为轻症和无症状,没有出现重症危重症病例和死亡病例。

三是流行毒株以奥密克戎BA.5.2和BF.7为主,暂未发现XBB和BQ.1等毒株。

根据国内外多个疫情研究模型测算,我省第一波疫情预计在明年1月中旬左右迎来高峰,这期间又恰逢农历新年,疫情将伴随人口流动加速传播。为科学精准应对即将到来的高峰,尽量延峰、有效削峰、平稳

渡峰,实现“保健康、防重症”目标,高效统筹疫情防控与经济社会发展,现阶段主要做好以下五个方面的工作。

优化核酸检测与查验政策

倡导“非必要不做核酸,非必要不查核酸证明”。为方便群众办事,全省各级党政机关、企事业单位带头,不再查验核酸证明;所有医疗机构,除新入院患者及陪护人员外,也不再查验核酸阴性证明;人员聚集性活动,除了重要会议和活动外,不再对核酸检测作硬性要求。

为了方便确有需要的群众开展核酸检测,要求全省各地保持现有便民核酸采样点布局不变、规模不变、效率不变。总体上全省核酸采样点数量仍维持在1.7万余个,同时要求社会面采样点和二级以上医院,均提供单管核酸采样服务,最大程度满足群众需求。

要求对养老院、福利院、中小学、托幼机构等重点场所继续查验核酸阴性证明,特别是把养老机构管理作为重中之重,严格落实工作人员闭环作业,切实保护“一老一小”等脆弱人群。坚持重点人群风险管理,对医务人员、外卖快递、出租车司机等继续开展常态化核酸检测,有效减少疫情传播风险。

提升医疗救治能力

建立健全分级分类诊疗体系,加快提升医疗救治能力。按照应设尽设、应开尽开、24小时开诊的要求,加快推进发热门诊扩容。全省定点医院、亚定点医院的床位、ICU床位均已超国家标准,确保做到应收尽收、应治尽治。继续保留所有方舱医院,并按照亚定点医院标准升级改造,保障普通型新冠患者救治需求。同时,为缓解线下就诊压力,杭州等地创新开通了互联网医院,有需要的群众可以在线上问诊、线上求诊,有效分流发热门诊的压力。在社区,要求组建配送小分队,及时为老年人、残疾人及其他居家医治人员提供医药和生活物资代购服务。

强化重点物资储备供应

重点加强抗病毒、清热解毒类中成药、抗原试剂等抗疫物资的生产储备和供应,推动相关企业开足马力、提高产能,增加药品的生产与供给,其中抗原检测试剂的每日产能从上周的780万人份提高到目前的1371万人份,预计月底提升到2500万人份;康恩贝制药的布洛芬颗粒日产量已达4万盒,相关重点药品产能月底前有望进一步提升。为实现物资精准投放,省经信部门动态监测市场上出现紧缺的医疗物资,调度重点企业、重点品种生产,重点保障省内特别是医疗机构的需求。坚决打击囤积居奇、肆意涨价等扰乱市场、损害人民群众利益的行为,全力保障群众的基本用药和防疫需求。

加强健康宣传引导

倡导“全民打疫苗、全民戴口罩”,倡导“无症状不采样、无症状不用药”,广大人民群众也要切实树立“自己是健康第一责任人”的意识,形成全民健身、增强体质的良好氛围。通过及时准确发布权威信息,加强科普宣教和心理辅导,引导群众更加理性认识防控措施优化调整,有效消解紧张心理、恐慌情绪。特别是针对群众的疑虑,及时发布权威信息,解疑释惑;对一些谣言和不实传言,做到及时澄清、纠治,切实维护正常社会秩序。

统筹疫情防控与经济社会发展

按照疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的要求,努力将保健康、防重症与保稳定、促发展有机结合,层层压实主体责任,用心用情保障人民群众生产生活正常运行。坚持做好风险研判和应对预案,坚决防范次生问题和极端事件,有力维护社会稳定,提振市场信心,服务经济高质量发展,更好统筹疫情防控和经济社会发展,更好统筹发展和安全,确保今年各方面顺利收官、明年经济社会发展开好新局。 据浙江新闻客户端

感恩长相伴 共赴新未来

中国人寿保险股份有限公司
慈溪市支公司
“精英俱乐部”



中国人寿保险股份有限公司慈溪市支公司“精英俱乐部”成员合影。

多年来,中国人寿始终坚持“以客户为中心”,践行“相知多年,值得托付”的庄严承诺,累计为超8亿客户提供保险保障、财富管理等服务,2022年上半年集团合并总资产突破6万亿元,连续20年入选《财富》世界500强,2022年位列第40位,在世界品牌实验室发布的2022年“中国500最具价值品牌”,中国人寿品牌价值高达人民币4525.39亿元,在中国保险行业中蝉联第一。

作为中国人寿保险股份有限公司在宁波的分支机构,中国人寿慈溪市支公司2022年截至11月底实现总保费收入6.95亿元,连续23年居慈溪寿险市场份额位列第一,近年来荣获“全国金融五一劳动奖状”“全国先进集体”“总公司青年文明号”“宁波保险行业旗舰式文明服务示范单位”“慈溪市服务地方经济优秀金融(保险)单位”等荣誉称号。

中国人寿保险股份有限公司慈

溪市支公司自2021年起成立“精英俱乐部”,每一位入围成员都是公司销售队伍中的佼佼者,竭力用真诚和专业服务客户。其中,陆姚波主管(慈溪市支公司长江部精英)、童央平主管(慈溪市支公司鑫海部团队长)、徐薇薇主管(慈溪市支公司长江部资深处经理),在2021年1-9月累计达成新单期交保费分列前三。其他俱乐部入围精英按保费排名如下:冯利娜、蔡央惠、王香琴、罗萌

禾、施杨吉、徐吉、丁琼霞、毛丽芬、徐婵婵、阮小青、罗银梅、方月莉、孙慈景、邵姣青、潘杏微、黄月月、孙芳芳。

慈溪市支公司会继续用实际行动践行“诚实守信,专业高效,客户至上,体验一流”的服务理念,不断提升服务水平、能力和效率,用心守护人民群众和广大客户的幸福感与安全感!

记者 徐文燕 通讯员 应可帆